

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

A/45/186
S/21220
29 March 1990
RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок пятая сессия
Пункт 43 первоначального перечня*
ВОПРОС О НАМИБИИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок пятый год

Письмо Постоянного представителя Уругвая при Организации
Объединенных Наций от 21 марта 1990 года на имя
Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить письмо Президента Республики д-ра Луиса Альберто Лакалье на имя Генерального секретаря по случаю дня независимости Намибии и просить о распространении настоящего текста в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 43 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

Фелипе Э. ПАОЛИЛЬО
Посол
Постоянный представитель

* A/45/50.

Приложение

Письмо Президента Уругвая от 21 марта
на имя Генерального секретаря

Имею честь обратиться к Генеральному секретарю в день, когда Государство Намибия обретает независимость.

Моя страна оказывала активную поддержку предпринимавшимся Организацией Объединенных Наций усилиям в период ее управления Государством Намибии. Являясь членами международного сообщества, мы разделяли трудности, с которыми сталкивалась Организация Объединенных Наций в решении этой задачи. Важную роль в этом процессе сыграли резолюция 2145 (XXI) Генеральной Ассамблеи, в которой в 1966 году она прекратила мандат Южной Африки на управление Намибией и установила прямой контроль Организации над этой страной, а также консультативное заключение Международного Суда 1971 года, в котором он признал незаконной оккупацию этой территории Южной Африкой и подтвердил правомерность прекращения ее мандата.

Деятельность Организации Объединенных Наций через Совет по Намибии имела первоочередное значение для защиты природных ресурсов Государства Намибии. Я хотел бы выразить признательность тем лицам, которые на протяжении всех этих лет возглавляли Совет по Намибии и Фонд Организации Объединенных Наций для Намибии, поскольку они находились на переднем крае этой упорной борьбы.

Независимость Намибии, однако, является также кульминацией процесса, в котором решающую роль сыграл Генеральный секретарь, предпринимавший неустанные усилия по направлению этой конфликтной ситуации, в которой зарождается новое государство, в русло согласованного урегулирования и в котором Вы вновь проявили не только свои высокие качества дипломата, но и глубокую преданность делу международного мира.

Постоянно высказываясь в поддержку права народа Намибии на самоопределение, мы с глубоким удовлетворением отмечаем реализацию его чаяний в результате сделанного этим народом в ходе голосования суверенного заявления о своем одобрении текста конституции, в котором принимаются во внимание законные интересы населения в целом и предусматриваются выборы органов власти, на которые будет возложена задача представлять интересы этого населения.
